
平成25年９月定例会議決結果等

議件番号 議　　件　　名 議決結果等

第５６号議案
延滞金の割合の見直しに伴う関係条例の整理に関する条例の制定につい
て

可　決

第５７号議案 南魚沼市図書館条例の制定について 可　決

第５８号議案 大原運動公園条例の制定について 可　決

第５９号議案 南魚沼市屋外体育施設条例の一部改正について 可　決

第６０号議案 浦佐体育施設条例の一部改正について 可　決

第６１号議案 大和野球場条例の一部改正について 可　決

第６２号議案 すぱーく塩沢条例の一部改正について 可　決

第６３号議案 南魚沼市子ども・子育て会議条例の制定について 可　決

第６４号議案
南魚沼市準用河川管理施設等の構造の技術的基準を定める条例の制定に
ついて

可　決

第６５号議案
南魚沼市消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部改正
について

可　決

第６６号議案 平成２４年度南魚沼市一般会計決算認定について 認　定

第６７号議案 平成２４年度南魚沼市国民健康保険特別会計決算認定について 認　定

第６８号議案 平成２４年度南魚沼市介護保険特別会計決算認定について 認　定

第６９号議案 平成２４年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計決算認定について 認　定

第７０号議案 平成２４年度南魚沼市城内診療所特別会計決算認定について 認　定

第７１号議案 平成２４年度南魚沼市下水道特別会計決算認定について 認　定

第７２号議案 平成２４年度南魚沼市水道事業会計決算認定について 認　定

第７３号議案 平成２４年度南魚沼市病院事業会計決算認定について 認　定

第７４号議案 平成２５年度南魚沼市一般会計補正予算（第２号） 可　決

第７５号議案 平成２５年度南魚沼市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 可　決

第７６号議案 平成２５年度南魚沼市介護保険特別会計補正予算（第１号） 可　決

第７７号議案 平成２５年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 可　決

第７８号議案 平成２５年度南魚沼市城内診療所特別会計補正予算（第１号） 可　決

第７９号議案 平成２５年度南魚沼市下水道特別会計補正予算(第１号) 可　決

第８０号議案 平成２５年度南魚沼市水道事業会計補正予算（第１号） 可　決

第８１号議案 平成２５年度南魚沼市病院事業会計補正予算（第１号） 可　決

第８２号議案 市道の路線変更について 可　決

第８３号議案
工事請負契約の締結について（大原運動公園多目的グラウンド改修工
事）

可　決

第８４号議案 財産の取得について（可燃ごみ処理施設バグフィルター用触媒ろ布） 可　決

第８５号議案 人権擁護委員の候補者の推薦について（高橋文子氏） 同　意

第８６号議案 大和庁舎転倒事故に係る損害賠償の額を定め和解することについて 可　決
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議件番号 議　　件　　名 議決結果等

発議第２号
南魚沼市コシヒカリの普及促進に関する条例の制定について（提出者：
産業建設委員長）

可　決

発議第３号
県立武道館の南魚沼市設置を求める意見書の提出について（提出者：関
昭夫）

可　決

発議第４号 消費税増税を中止する意見書の提出について（提出者：岡村雅夫） 否　決

発議第５号
消費税増税の慎重な判断を求める意見書の提出について（提出者：塩谷
寿雄）

可　決

発議第６号
学費と教育条件の公私間格差是正にむけ、私立高等学校への私学助成の
増額・拡充を求める意見書の提出について（提出者：牛木芳雄）

可　決

発議第７号
地方税財源の充実確保を求める意見書の提出について（提出者：井上智
明）

可　決

発議第８号
森林吸収源対策及び地球温暖化対策に関する地方財源確保を求める意見
書の提出について（提出者：鈴木一）

可　決

閉会中の継続調査申出について 決　定

議件番号 請願・陳情 議決結果等

請願第４号 消費増税を中止する意見書の提出を求める請願 不採択

陳情第１号
「学費と教育条件の公私間格差是正にむけ、私立高等学校への私学助成
の増額・拡充を求める意見書」の採択に関する陳情

採　択
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